1. UTOo gaBnaetca npuynHOU U3MEHEHUHA CKOPOCTU
Tena’?

2. Yem MeHblle MeHseTca ... Tena npwu

B3aMMOENCTBUN, TEM OHO ... UHEPTHO, T.€. UMEET ...
Maccy.

3. Yem Oonbuwe mMeHsieTca ... Tena npu

B3aMMOEeNCTBUN, TEM OHO ... UHEPTHO, T.€. UMEET ...
Maccy.

4. Mepou B3anmoaencTeus Tena HasblBatoT ... .



5. B KakoM crny4ae CKOpOCTU 06OMX Ten nocne
B3aUMOOENCTBUSA UBMEHATCH OIMHAKOBO?

6. Has3oBWTe OCHOBHYK eguHuLy Macchl. Kakue
eOVHULbI MacChbl UCMOMNb3YIOT Ha MPaKTUKe?

/. Tme xpaHuTca 93TarnoH Maccbl, U3 Yero OH
N3roToBneH?



Tema ypokKa: NNOTHOCTb
BelLlecTBa



Hanpumep, kene3o oo6beMoM 1 M> UMeeT
Maccy 7800 Kr, a ne, Takoro ke oobema — 900

KT.
[TNnoTHOCTbL NOKa3blBaeT, YeMy paBHa Macca

BELLEeCTBa, B3ATOro B 0obeéme 1m3 (unu 1 cm3).



3BeCTHO, YTO NbanHa 06 beMom 2 M3 uveet
Maccy 1800 Kr. Hangute nnoTHOCTL NIbOUHKM.




MdACCad

[IJIOTHOCTDb =
00beM

MaCCd

TIOTHOCTh = ——
00meN



Kak Bbl AymaeTe ognHakoBas nn NMOTHOCTb Y
nbaa, Boabl 1 napa? [loyemy?



[TNOTHOCTL OAOHOMO W TOMO e BelecTBa B
TBEPOOM, XMOKOM U raszoobpasHOM COCTOSAHUU
pasnn4yHa. Hanpumep, nnoTHOCTb BOAbl paBHAa
1000 kr/m3, nbpga — 900 Kr/m°, a BoAsSHOro napa
(mnpu  0°C w”n  HoOpMarnbHOM  aTMOCdEPHOM
nasneHnn) —0,59 kr/m .



Tpu Kybuka N3 mpamopa, ctanum n megm NMeroT
oaNHaKoBbIN 00beM. Kakon U3 HUx nmeeTt
OosbLUY0 Maccy, Kakou — MEHbLLYIO?




[1Ba KyOuKa nmeroT ognHakoByto maccy. Kakoun mn3
HUX MMEET DONbLUYHO NMOTHOCTb, KAKOW —
MEHbLLYIO?




B oanH 13 ogMHakoBbIX COCYy40B Hanunu soay, B
Opyrov — noacosiHe4Hoe Maco paBHOW Macchl.
OnpegennTtb B KAKOM cocyade BoAda, B KAKOM Macrio?




Ha valukax BecoB HaxoaaTCcsl OAMHaKOBbIE MO 0ObeEMY
bpyckn n3 3onota n megun. Ha Kkakowm 4Yaluke BeCoB
HaxXoauMTCH 30/10TO0?




Ha ogHom Yallke BeCOB CTOUT CTEKIIAHHbIN OPYCOK, B
apyrouv cepebpsiHbin. OnpenennTb, B KAKou
cepebpsHbIN.




